

传统文化教育等内容丰富让新生快速融入实验大家庭

文章来源：本站原创 发布时间：2023-08-25 22:16 点击数：次 字体：小 大

開學進入倒計時，駐濟各高中校園，也在連續進行著高一重生軍訓。實驗中學中心校區的近1300名重生完畢了為期7天的軍訓，在軍訓結訓式上，學生們說，軍訓往後，他們的高中日子也度過了第一個習慣期。了解到，省實驗中學今年也將軍訓作為一堂「思政課」，歸入到入學教育中。



23日，實驗中學近1300名重生齊聚田徑場，報告軍訓效果。各班級方陣順次走過主席臺，整齊劃一的腳步、洪亮響亮的口號，展現了新一代實驗學子的芳華風采。

[学生们了解了设计师在生活中的责任内容丰富收获很多](#)

了解到，作為重生入學教育的重要內容，實驗中學把軍訓場打造成訓練技能、磨煉意志、鍛煉思維的「思政課堂」，將軍訓及國防教育作為思維政治教育的重要抓手，讓學生在軍訓中涵養家國情懷、磨礪戰鬥精神、增強職責擔當。除了隊列動作和軍事體育訓練，校園還組織了校規校紀教育、消防安全教育、法治教育、學法指導、傳統文化教育等內容豐富、形式多樣的活動，讓重生快速融入「省實驗大家庭」，成為一名合格的「實驗人」。



在採訪中發現，目前學生的學段銜接意識越來越強，對高中三年的學習、日子也各有規劃。高一學生李彥辰說，自8月份起，她就按照高中日子的作息要求自己，也每天通過騎自行車的方法來為軍訓的體能做好儲藏。軍訓中，她最喜歡的是校園的太極拳項目，也對省實驗有了更深的了解。「整個高中三年，首先要增強體質，身體好了才能精力充沛地投入學習，此外，通過軍訓也了解到，省實驗的同學之間的氛圍特別好，我希望多多向周圍人學習，讓自己越來越好。」李彥辰說。